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Resuelve los siguientes problemas y elige la
respuesta correcta.

1.

¢Cudl de las expresiones representa correc- !

tamente al enunciado: El cuadrado de un
numero es igual a cuatro veces dicho nimero
mas dos unidades?

A x2+4x—-2=0
B) ¥ +4x+2=0
yx2—4x—2=0
Y x2—4x+2=0
E) —x2—4x—2=0
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¢Cuanto mide la arista de una caja de regalos
con forma de cubo cuya é&rea total de las ca-
ras es de 362 cm??

A) 3.81 cm
B) 7.77 cm
C) 14.14 cm
D) 19.02 cm
E) 60.33 cm

Se toma un nimero y se eleva al cuadrado, se

multiplica el resultado por 7 y finalmente |

se le suma 4 para obtener el nimero 36,
icual expresion representa al enunciado?

A) x>+ 4 =36
B) mx? —4 =36
C)42+4—36
D) 4x> — 4 = 36
E) %2+4—36

Una glorieta tiene un area de 424 m?, ;cudl
es el valor del radio de dicha glorieta?

A) 11.61Tm D) 63.22 m
B) 18.42 m E) 212 m
C) 20.59 m

El cuadrado de un ntmero es igual a 3 veces
dicho nimero menos 1, ;qué expresion per-
mite determinar el valor de ese nimero?

A x*+3x+1=0
B) » —3x—1=0
Ox*—3x+1=0
D)x*»—3x—1=0
E) 322 —x+1=0

¢Cuanto mide el ancho de un parque rectan-
gular que tiene 84 m de largo, y que fue pro-
porcionalmente construido a un rectangulo
de 14 X 8 m?

¢Cuadl es la razén de proporcionalidad entre
las aristas de dos cubos, cuyos volimenes son
216 cm?y 5832 cm?, respectivamente?
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Un agricultor labra, utilizando dos tracto-
res, una superficie de terreno en 12 horas.
¢Cuanto tardara en labrarla usando tres trac-
tores?

A) 3 horas
B) 4 horas
C) 6 horas
D) 8 horas
E) 9 horas
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9.

10.

Contesta las preguntas 11 a 14 a partir del siguiente

En una construccion 12 obreros trabajan seis |
horas diarias y tardan 30 dias en realizar el traba- |
jo, ¢en cuantos dias realizaran el mismo trabajo

10 obreros, empleando nueve horas diarias?

A) 12 dias
B) 14 dias
C) 18 dias
D) 20 dias
E) 24 dias

Si con 15 computadoras trabajando durante
ocho horas se escriben 220 paginas de texto, |
(cuantas paginas se escribiran con 45 maqui-

nas durante 12 horas?

A) 660 paginas
B) 720 paginas
C) 880 paginas
D) 990 paginas
E) 1200 péginas

planteamiento.

En una papeleria se venden a $12
los lapiceros, $6 las gomas y $14 los
cuadernos profesionales.

11.

12.

¢Cuél es la expresion que representa la ga- |
nancia (G) obtenida por vender x cantidad de

lapiceros?
A) G =32x
B) G=12x
C) G=20x
D) G = 6x
E) G=14x

Si la ganancia obtenida por vender x cantidad
de lapiceros fue de $264, ;cuantos lapiceros

se vendieron?
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13.

14.

15.

Si se obtuvieron $438 por la venta de lapice-
ros y sacapuntas, y se sabe que se vendieron
28 lapiceros, icuantos sacapuntas se vendie-
ron?

El profesor de Luis le encargd comprar dos cua-
dernos para cada uno de los 47 alumnos del
grupo. Al asistir a la papeleria le informan
que por cada 40 cuadernos comprados reci-
bird un descuento de $30. ;Cuanto debera
pagar Luis?

Relaciona las siguientes definiciones con el
concepto correspondiente.

1) Son figuras que tie-
nen la misma forma
pero sus dimensiones
son proporcionales.

2) Es la recta que divide
al angulo en dos an-
gulos iguales.

3) Es la comparacién
por cociente de dos
cantidades.

a) Congruentes

b) Independientes

C) Bisectriz

d) Dependientes

4) Es la coleccién o con- .
; e) Espacio
junto de todos los muestral
resultados  posibles
de un experimento o
fenémeno aleatorio. f) Muestra
5) Son dos eventos alea-

torios tales que la pro-
babilidad de que su-
ceda el segundo no se
veaafectadaporlaocu-
rrencia del primero.

g) Semejantes

h) Razén

A) 1a, 2¢, 3h, 4e, 5b
B) 1a, 2¢, 3h, 4f, 5b
C) 1a, 2h, 3g, 4e, 5d
D) 1g, 2¢, 3h, 4e, 5b
E) 1g, 2¢, 3h, 4e, 5d




